



MINISTERUL AFACERILOR EXTERNE  
ȘI INTEGRĂRII EUROPENE  
AL REPUBLICII MOLDOVA

Nr. DC-05/401- 9197

Ministerul Afacerilor Externe și Integrării Europene al Republicii Moldova prezintă salutul său Misiunilor diplomatice, oficiilor consulare și reprezentanțelor organizațiilor internaționale acreditate în Republica Moldova și, are onoarea de a comunica următoarele.

La 24 februarie 2012, Guvernul Republicii Moldova a aprobat Hotărârea nr. 128 cu privire la facilitarea acordării dreptului de ședere și eliberării actelor de identitate străinilor angajați în cadrul proiectelor de asistență externă. În conformitate cu Hotărârea menționată, Biroul migrație și azil al Ministerului Afacerilor Interne va acorda dreptul de ședere și va elibera acte de identitate străinilor angajați în cadrul proiectelor de asistență externă și, după caz, membrilor de familie ai acestora.

Totodată, prin această Hotărâre a fost aprobată lista actelor care urmează a fi prezentate la Biroul migrație și azil al Ministerului Afacerilor Interne de către străini angajați în cadrul proiectelor de asistență, primită de Republica Moldova din partea organizațiilor internaționale și a țărilor donatoare, și membrii de familie ai acestora.

Textul Hotărârii Guvernului nr. 128 cu privire la facilitarea acordării dreptului de ședere și eliberării actelor de identitate străinilor angajați în cadrul proiectelor de asistență externă, este accesibil pe pagina de Internet a Ministerului Justiției la adresa [www.lex.justice.md](http://www.lex.justice.md). Informații adiționale pot fi solicitate la adresa electronică [consdep@mfa.md](mailto:consdep@mfa.md).

Ministerul Afacerilor Externe și Integrării Europene al Republicii Moldova folosește acest prilej pentru a reînnoi Misiunilor diplomatice, oficiilor consulare și reprezentanțelor organizațiilor internaționale acreditate în Republica Moldova asigurarea înaltei sale considerațiuni. *N.F.*



Chișinău, *24* martie 2012

MISIUNILOR DIPLOMATICE, OFICIILOR CONSULARE ȘI  
REPREZANTANȚIILOR ORGANIZAȚIILOR INTERNAȚIONALE  
ACREDITATE ÎN REPUBLICA MOLDOVA

Chișinău